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CESKOSLOVENSKA OBEC 

LEGIONÁŘSKÁ 
HOTEL LEGIE, SOKOLSKÁ 33, 120 00 PRAHA 2

TEL. 224 266 235, 734 315 640-SEKRETARIAT@csoL.CZ- WWW.CSOL.CZ 

v 

Stanovisko Ceskoslovenské obce legionářské 

Československá obec legionářská považuje za svou povinnost se veřejně vyjádřit 
k informacím, podle kterých bylo proti jejímu předsedovi Pavlu Budinskému zahájeno 
trestní stíhání spojené s jeho funkcí provozně-technického náměstka Fakultní 
nemocnice Motol. 

Do činnosti našeho spolku nebylo nijak zasaženo. československé obce 
legionářské se vyšetřování netýká. Běžnou operativu zajišťují příslušní pracovníci 
a funkcionáři ČsOL, mimo jiné dva její místopředsedové, kteří pokračují v řízení naší 
organizace v souladu se Stanovami ČsOL. 

Československá obec legionářská v tuto chvíli nemá jiné informace než ty, které 
byly uveřejněny v tisku. Celou záležitostí jsme šokováni, vzniklá situace nás zasáhla. 
Vedení ČsOL bude bezprostředně reagovat dalšími kroky. 

Statutární orgán ČsOL na svém dnešním mimořádném zasedání rozhodl o svolání 
mimořádného jednání Předsednictva Republikového výboru ČsOL s cílem řešit nastalou 
situaci a definovat další postup. 

Československá obec legionářská je připravena nadále pracovat na realizovaných 
projektech a plnit svou společenskou úlohu ve prospěch české veřejnosti a válečných 
veteránů. 

Jsme si vědomi toho, že současná situace se přímo dotýká dobrého jména ČsOL 
a ohrožuje její vnímání u veřejnosti. Oporou je nám po léta dobře odváděná práce 
a široká činnost ČsOL, dlouhodobě transparentní hospodaření a správa majetku, jež jsou 
pravidelně potvrzovány hloubkovými kontrolami a audity. 

Závěrem dodáváme, že především respektujeme to, že přípravná fáze trestního 
řízení je neveřejná. Ctíme princip presumpce neviny, nelze očekávat, že by ČsOL činila 
jakékoliv odsudky na základě informací z médií. Vznesená obvinění jsou však natolik 
závažná, že ČsOL zahájila přípravu kroků vedoucích ke svolání mimořádného sněmu 
československé obce legionářské. 
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Ing. Tomáš Pilvousek, PhD. -• Karel Ludvík 
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